



Szám: 01/ 5-¹²⁹..... / 2022.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület 2022. július 14-i ülésére

Tárgy: **Javaslat a Falugondnokság létszám és bérezési problémáinak kezelésére**

Előterjesztő: Tósoki Imre polgármester

Ellenjegyezte: Dr. Percze Tünde jegyző

Előterjesztést készítette: Dr.

Tárgyalás:	nyilvános ülés	<input checked="" type="checkbox"/>
	zárt ülés	<input type="checkbox"/>
Elfogadás:	egyszerű többség	<input checked="" type="checkbox"/>
	minősített többség	<input type="checkbox"/>
Véleményezi:	Pénzügyi és Gazdasági Bizottság	<input checked="" type="checkbox"/>
	Szociális Bizottság	<input type="checkbox"/>

Tisztelt Képviselő-testület!

A Falugondnokság vezetője kérelemmel fordult a képviselő-testülethez.

Köztudott tény, hogy a falugondnokságon több álláshely is megüresedett az elmúlt 2 évben, melyeket azóta sem sikerült betölteni.

A jelenlegi bérszint nem versenyképes, a Balaton környéki településeken a településüzemeltetési, parkgondozási feladatok ellátásáért vállalkozóként ill. ezzel foglalkozó vállalkozásoknál alkalmazottként a többszöröse a kereseti lehetőség.

Az intézményvezető jelezte, hogy amennyiben nem tudunk a béreken emelni, úgy további felmondások várhatóak, mely veszélyezteti, ill. akár el is lehetetleníti a feladatellátást.

Kérelmezi, hogy a két, jelenleg üres álláshelyen lévő, költségvetésben szereplő bérkeretet engedélyezze felhasználni a képviselő-testület a jelenleg állományban lévők bérrendezéséhez az álláshelyek megszüntetésével egyidejűleg.

A két álláshelyen lévő bér bruttó 582.000 Ft/hó szeretné bérrendezésre fordítani.

Kérjük az előterjesztés megtárgyalását és várjuk a pénzügyi bizottság javaslatát.

HATÁROZATI JAVASLAT:

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testületének
... /2022. (VII.14.)számú határozata

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Falugondnokság vezetőjének létszám és bérezési gondjaival kapcsolatos kérelmét, mely, valamint a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság véleménye alapján az alábbiakról dönt:

1./ A nyugdíjazás miatt jelenleg betöltetlen 2 álláshelyet megszünteti, a Falugondnokság létszámkeretét 25 főről 23 főre csökkenti, ill. állapítja meg.

A létszámkeret változását a költségvetés következő módosításánál át kell vezetni.

2./ Engedélyi a 2 álláshely, összesen 582.000 Ft/hó összegét 2022. július 1-től kezdődően a falugondnokság állományába tartozók bérrendezésre fordítani.

3./A testület kéri az intézményvezetőt, hogy a keret felosztása során a megnövekedett munkaterhekre, az ellátott feladatok összetettségére és az elvégzett munka minőségére legyen tekintettel.

Határidő: 2022. augusztus 15.

Felelős: falugondok

Kapja: falugondok, pü.

Tihany, 2022. július 7.

Tósocki Imre
polgármester

Az előterjesztés törvényes!

Dr. Percze Tünde
jegyző

